

В Забайкальском крае за совершение особо тяжкого преступления в поезде перед судом предстанет местный житель



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Забайкальского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 ноября 2022 года в вечернее время в пассажирском поезде, следовавшем сообщением «Владивосток-Москва», на участке между станциями Солнцево и Карымская Забайкальского между ранее незнакомыми мужчинами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес пассажиру несколько ударов ножом в область грудной клетки. От полученных ранений 26-летний житель Иркутской области скончался на месте. Фигурант был задержан на месте сотрудниками

транспортной полиции.

Вину в совершении особо тяжкого преступления обвиняемый признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным Читинским транспортным прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1745898>